
V Istri sta izvoljena liberalec Franceschi in narodni 
kandidat Vitezič. Na Zgornjem Avstrijskem bilo 
je pri volitvah v kmečkih občinah izvoljenih sedem 
konservativcev. Na Solnograškem izvoljena sta do
sedanja konservativna poslanca Lienbacher in Neu
mayer. V Bukovini so izvoljeni konservativci Lu
pul, Pino in Zotta. V Celovcu zmagal je minister 
Pino, Einspieler propadel je za 7 glasov. Na nem
škem Štajeru bili so izvoljeni Alois in Alfred Lich
tenstein, Karlon, Kaltenegger. Kakor poljski časopisi 
poročajo je uže sestavljen program za novi državni 
zbor. Meseca septembra potrjevale se bodo volitve, 
volile delegacije itd.; meseca oktobra zborovale bodo 
delegacije, meseca novembra pa deželni zbori in T 
drugi polovici januarja pričelo se bode državno
zborsko zasedanje. 

Vnanje države. Afgansko mejno vprašanje 
je rešeno, Merušak in Zulfikar ostaneta pri Afga
nistanu ; glavne točke v meji so se konečno dolo
čile. Afganci sami jeli so se oboroževati proti Ru
som, Angleži jim pa iz Indije orožje pošiljajo; He
rat in Kabul bodo vtrdili. — Albanski vodje zbo
rovali so v Stanovcih ter sklenili poslati k sultanu 
prošnjo, da se hitro iztirajo avstrijske čete iz Bosne 
in Hercegovine. Napali so Albanci tudi zopet Sr
bijo pri Karavli in Kuršamlji ter oropali jedno srb
sko ves. — Angleži umikajo se naglo izSuakima; 
dosedaj še ni znano bodo ga zasedli Turki ali Ita
lijani. Mahdi dobiva orožje ob meji Tripolisa skoz 
Libijsko puščavo; pred kratkim zasegli so namreč 
ladijo, katera je bila obložena s smodnikom, na
menjena /Sudancem. — Abesinski kralj zbira svoje 
čete pri Adovi, da se postavi nasproti Italijanom, 
kateri hodijo od Massanaha. — Francoska zbornica 
v Parizu dovolila je 20 tisoč frankov, da se na dr
žavne stroške pokoplje sloveči francoski pesnik in 
brezverec Viktor Hugo; pogreb bode jelikansk. 

Politični ogled. 
Avstrijske dežele, češki listi poročajo, da 

so Nj. veličanstvo presvitli cesar imenovali škofa 
grofa Schonborna praškim nadškofom. — Na Kranj
skem so bili izvoljeni grof Hohenvvart, kanonik 
Klun, Viljelm Pfeifer,v Adolf Obreza, dr. Hren in 
dr. Poklukar. Prof. Šuklje dobil je 288 glasov, 
Margheri 196 gld.; nobeden tedaj nima absolutne 
večine, treba bode torej ožje volitve. Na Goriškem 
zmagala sta dr. vitez Tonkli in monsignor Valussi. 


